NGIE/KL oo oo Ubung: Gleichférmige Bewegung (2) ©)

Arbeite ohne Hefter und ohne Nachbarn! Mehrere Schiiler werden bewertet! Nutze diese Ubung zur Vorbereitung auf Kontrollen!

1.) Nenne 3 Merkmale (Eigenschaften) einer gleichformigen Bewegung! 3)
D) Die GESCHWIRAIGKCIL  ........ooeeeeeeeieeeeeeeeee ettt ettt e ettt et e a e e eees e e aeeseessessaes e aeesasenseansenseeneesneenseeneesseaneessensanns §
L T = 1 Tz TSP §
TID) 170 QICICTHEN ZEIEER ...ttt et ettt e a et e et et et eae e e st e ea e e e eseesaeesees e seeessen st ensenseane e st enseenee st e e ereenees j::;

Verwende beim Rechnen deinen eigenen Taschenrechner! Runde immer auf eine Stelle nach dem Komma!

2.) Rechne um! 86 klrln = e a 1)
3.) In 5 Minuten fahrt ein Radfahrer 2,6 km. Berechne die Geschwindigkeit in kTm ! )
geg.. = ges.: in
Los..
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